

坚定理想信念 增强党性修养

市委党校学员赴大别山干部学院开展现场教学

本报讯(赵 奔)3月27日至4月1日,市委党校组织春季主体班学员到大别山干部学院开展现场教学,依托鄂豫皖革命老区丰富厚重的红色资源,对学员进行党性党风党纪和廉政教育,引导学员进一步坚定理想信念,牢记革命传统,增强党性修养。

现场教学坚持理论联系实际,将学习党章党规和习总书记系列重要讲话精神融入到课堂讲授、现场体验、情景模拟、激情教学、互动研讨之中,使参训学员的心灵受到了极大的震撼和洗礼,收到了入脑入心的培训效果,增

强了党性党风党纪教育和廉政教育的吸引力、感染力,提升了干部教育的实效。

现场教学分别以“红色首府、艰难求索”为主题,组织学员参观中共中央鄂豫皖分局旧址、红四方面军总部旧址,教育学员坚定理想信念,补足精神之“钙”,筑牢精神支柱;以“服务大局、功勋卓著”为主题,参观鄂豫皖苏区首府革命博物馆、鄂豫皖苏区首府将帅馆,教育学员增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉在思想上政治上行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度

一致;以“忠勇典范、道德楷模”为主题,参观许世友将军故里,教育学员立场坚定、忠贞不渝,不畏艰辛、甘于奉献;以“忠诚于党、服务人民”为主题,参观鄂豫边中心区第一个农村党支部成立纪念地、列宁小学旧址、“红田”惨案遗址,教育学员对党忠诚,永不叛党,始终践行党的纲领和宗旨,遵守纪律、尊崇党章;以“革命伴侣、优良家风”为主题,参观湖北省红安县七里坪镇程德村徐向前、程训宣结婚纪念地,教育学员保持艰苦奋斗、勤俭节约的传统,始终牢记“两个务必”,坚决反对“四风”;以

“逢敌亮剑、铁血担当”为主题,参观王近山将军故居,教育学员在完成急难险重任务和人民利益上敢于担当,在全力推行先行先试上敢于担当,在整治庸懒散软和惩治腐败上敢于担当;以“公仆风范、爱民情怀”为主题,参观红安县李先念故居,教育学员始终如一地践行全心全意为人民服务的宗旨,稳固党同人民群众的血肉之情和鱼水关系;以“红旗不倒、薪火相传”为主题,举办红色故事会,教育学员时刻保持高昂的斗志和奋勇向前的革命精神,经受住长期执政的复杂考验,

坚定信念跟党走。

在现场教学中,学员穿红军服,打红军旗,登将军山,听英雄故事,承先烈遗志,不仅激发了真情实感,而且启迪了理性思考,达到了让党性党风党纪教育和廉政教育走进历史、走进现实、走进心灵的效果。学员们纷纷表示,今后要继续发扬革命先烈的光荣传统,不断从党的光辉革命历史中汲取正能量,树牢政治信仰,坚定理想信念,提高党性修养,增强党章党规意识,始终保持共产党人的政治本色,为民服务,清正廉洁,不断提高工作水平和履职能力。

谈修身 谈家风 促政风

商城县深入开展“两谈一促”活动

本报讯(李东君)商城县县委近日印发《关于开展“两谈一促”活动的通知》,针对全县全体干部开展了“谈修身、谈家风、促政风”活动,旨在持续深化“树廉洁家风 建幸福家庭”活动成果,为党员干部营造廉洁勤俭的家庭氛围。

商城县纪委邀请全体党员特别是科级以上党员干部,围绕“三严三实”谈修身,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气,主动学习党章党规,做一个合格的共产党员。结合自身经历谈家风,发掘家训、家谱、家事中符合时代精神的内容,谈事例、谈感悟、谈体会。致力廉洁家风,通过谈修身、谈家风,着力促使党员干部家庭廉洁、家风廉洁、作风廉洁,进一步增强党员干部的党性修养和理想信念。

家风教育活动以党员干部与主持人互动交流的形式进行,并将活动内容通过电视播放、纸媒刊发、网络推送的形式,在社会上广为宣传。如在商城电视台开辟专栏,访谈现场视频在电视上播放;在《商城周讯》等本地纸媒上刊发访谈文字内容;利用商城纪检监察网站、清风商城微博、商城纪检监察网微信公众平台和商城电视台微信公众平台等县内知名微信,大力推送访谈图文信息。

“谈修身、谈家风、促政风”活动是“树廉洁家风 建幸福家庭”活动的重要拓展和推进家风教育常态开展的重要举措,商城县县委把它作为2016年廉政教育主题,抓实抓好,力求实效。全体科级以上党员干部必谈,所有党员人人讲修身、重家风,促进良好政风形成。对访谈认识不深、做法不实、推诿应付的党员干部,除要求其重新接受访谈外,还在全县通报批评。对积极支持、反响良好的,将大力表彰,发挥榜样力量,在全县营造倡廉、树廉、清廉的良好环境。

正党风政风 建清廉信阳

小小“苍蝇拍”拍出大民意

□夜 语

前段时间的广西南宁市《向人民承诺——电视问政》直播现场上,面对曝光的公务员上班炒股斗地主、有车一族入住廉租房、盖一次公章“收费”2000元等问题,多名市民嘉宾当场激动抨击指责,其中一名市民还给到场的县委书记们送上“苍蝇拍”,期盼这些官员能严惩腐败以正风纪。(大河网3月28日)

市民给县委书记们送上“苍蝇拍”,可见百姓们对贪污腐败现象的憎恶至极,县委书记们不应该是该感到脸红,更应该高度重视,拿着“苍蝇拍”回去积极拍“苍蝇”、惩腐败、正风纪,给百姓一个交代。

党的十八大以来,一些“老虎”和“苍蝇”的落马令百姓拍手叫好。尽管反腐败的“高压线”时刻紧绷,但仍有一些“公仆”没有彻底警醒,“门难进、脸难看、事难办”的现象依然存在。

作为反腐败斗争的关键,“拍苍蝇”是广大群众的普遍心声,也是最迫切的心愿。近年来,“小官巨腐”“不作为”“乱作为”“生活作风问题”“违反八项规定”等热词

屡见不鲜,这些都是群众身边的“四风”和腐败问题,这些问题对群众影响最大,群众深恶痛绝。高举“苍蝇拍”,把嗡嗡叫的“苍蝇”消除干净,营造风清气正的政治环境,是人民群众最迫切的需求,更是实现“中国梦”的政治保障。

基层党员干部代表了执政党形象,基层干部队伍形象最直接影响到群众对党和党员干部的评价。对群众而言,打再多的“老虎”,也不及拍身边的一只“苍蝇”来得直接、有效。

当然,“拍苍蝇”需要高举“苍蝇拍”,多角度、多层次“起拍”。首先要完善法律法规,加大对腐败行为的惩治力度,用法律手段构筑反腐防线;其次要完善监督体制,让权力在阳光下运行,用监督手段遏制腐败滋生;再次要提升查处腐败的能力,不放过任何一个腐败问题,不漏惩一个腐败分子。

只有高悬“苍蝇拍”,让“苍蝇”意识到伸手必被抓,抓住必受伤,构筑高压反腐态势,才能形成强力震慑。

党建论坛



昨日上午,浙河区民权办事处民权社区联合胜利路小学、市摄影家协会、浙河区文联、浙河区摄影家协会、百斯特摄影俱乐部等12名小学生和志愿者,到浙河区五星敬老院开展学雷锋、送文化、献爱心活动。图为志愿者在与老人拉家常。 曹冰洁 摄

缅怀革命先烈 增进爱国情怀

信阳师范学院传媒学院师生到何家冲祭扫先烈接受革命传统教育

本报讯(黄婧 卢向礼 井忠勇)清明寄哀思,鲜花献英烈。清明前夕,信阳师范学院传媒学院30余名党员和师生代表来到红二十五军长征出发地——罗山县何家冲,通过“讲一堂长征党课”“颂一篇长征诗词”“唱一首长征歌曲”“走一段长征路途”,引导广大大学生缅怀革命先烈,学习长征精神,争做时代先锋。

“现在流行一句话,叫‘不忘初心,方得始终’。作为当代大学生,‘不忘初心’就意味着要时刻牢记使命,树立家国情怀。希望同学们继承和发扬革命先烈坚定信念、勇往直前、甘于奉献、团结协作的长征精神,并将这种精神内化于心、外化于行,将爱国主义情怀转化为争做时代先锋的强大动力。”在何家冲烈士纪念馆下,该院学生工作负责同志的讲话激起了师生们浓浓的爱国情怀。

师生们向革命烈士纪念碑敬献花篮和花环,并向革命烈士默哀致敬,还齐颂了毛泽东的《七律·长征》,敬献长眠于此的革命先烈。

此次何家冲之行注重知行合一。在前往何家冲的路上,大家意气风发,唱起了《八月桂花遍地开》,感受当年广大群众对革命的热情歌颂和对美好生活的无限向往。师生们以歌声表达着对先烈的深深缅怀和对幸福生活的无比珍惜之情。

在红二十五军出发地,师生们追随革命先辈的足迹,重走长征路,崎岖的道路、悬空的桥锁、雄伟的勇士崖,大家在震撼和感慨之余,也被红军将士不畏艰险、勇于牺牲的英雄气概所折服。

该院相关负责人称,此次活动,坚持传统教育与红色教育相结合,坚持实地考察与真切感悟相结合,将清明祭扫与革命教育融为一体,将理论学习与实地体验融为一体,是该院正在开展的“两学一做”学习教育活动的重要环节,使广大党员团员在实践中知党情、强党性、长才干,在实践中认知传统文化、继承先烈遗志、增进爱国情怀,通过实践促使学生真正将个人理想融入实现伟大“中国梦”的奋斗中去。

余集镇廉政教育入脑入心

本报讯(詹佳)今年以来,商城县余集镇坚持把纪律和规矩挺在前面,不断强化工作措施,努力提升工作水平。

该镇坚持廉政教育,紧密结合“三严三实”专题教育活动,充分利用中心组学习、廉政党课、每周一早会、廉政远程教育中心等平台,开展廉政教育的经常性和长期性,

督促全镇党员干部将廉洁从政内化于心、外化于行,真正把纪律和规矩立起来,严起来。去年以来共组织集中学习29次、观看廉政教育片324场4080人次。坚持结合活动,专门印制《严守政治纪律严明政治规矩十不准》和《“为官不为、懒政怠政”8种行为》明白卡200余份,机关党员干部人手一份。组织全体党政领导、

机关干部、镇直单位党员干部及各村街党支部书记签订公开承诺书240余份,并将公开承诺书在公开栏进行公示,广泛接受监督。坚持约谈提醒,抓早抓小,早打招呼、早提醒,及时约谈、诫勉。集中开展节点约谈5轮,警示约谈2人次,回访约谈14人次,诫勉约谈5人次,集中专项约谈4次。

珍惜生命

文明出行